



Nota van Inlichtingen

Contract met zaaknummer 31196123

Rijkswaterstaat Programma's, Projecten en Onderhoud

Met 3 bijlagen

Nota van inlichtingen nummer 1 behorend bij het contract met zaaknummer 31196123 verstrekt aan gegadigden voor de Upgrade IA/IT systemen voor de Bediening & Bewaking (3B) van en vervangen camera's op diverse objecten binnen het areaal van Zee & Delta.

A. Door gegadigden zijn de volgende schriftelijke vragen gesteld:

n.v.t.

B. Door gegadigden zijn tijdens de inlichtingenbijeenkomst de volgende mondelinge vragen gesteld:

ID.	Vraag:	Antwoord:	Artikelnummer of bijlage
M1	Zit de audio commend GE800 in scope?	Nee, de commend GE800 wordt niet vervangen. De audio-interface dient conform eis SYS-00309 aangepast te worden. Dit kan opgelost worden middels Virtuosis.	
M2	Hoe verhouden de 14 BPP's, die in sheet 11 van de presentatie worden genoemd, zich tot de 20 stuks die binnen deze opdracht worden uitgevraagd?	De in sheet 11 genoemde 14 BBP's zijn reeds geleverd en bestemd voor andere objecten. Tot onderhavige scope valt het leveren van 20 stuks BPP's.	
M3	kunnen alle objecten getest worden op het OSS?	Alleen de bediendesks kunnen tegen het OSS getest worden. De OSS is toepasbaar op alle objecten en is bedoeld om BopA interfaces te testen. Specifieke zaken van een object, zoals bijvoorbeeld brugbewegingen, kunnen niet gesimuleerd worden.	
M4	Zijn de testen die uitgevoerd moeten worden, afgestemd met de transitie managers van VWM?	Ja, er is structureel overleg vanuit het project met VWM.	
M5	Er wordt vanuit gegaan dat systemen 7 jaar meegaan, dat is lang. Hoe kijkt Opdrachtgever aan tegen tussentijdse upgrades?	Upgrades en patches worden, indien noodzakelijk, i.o.m. Opdrachtgever uitgevoerd binnen het 2e lijn support contract. Deze worden verrekend op regie.	



ID.	Vraag:	Antwoord:	Artikelnummer of bijlage
M6	Bij de geschiktheidseisen wordt bij de eis m.b.t. storingswachtdienst gesproken over cybersecurity, wat wordt hier bedoeld?	Wij verzoeken u deze vraag via TenderNed in te dienen. (Zie de hieronder vermelde wijziging I2.)	
M7	Wordt de MARK methodiek toegepast bij BPKV?	Ja, de MARK methodiek wordt toegepast.	
M8	Is social return van toepassing op dit contract?	Nee, social return is niet van toepassing.	
M9	Het SCADA pakket (GUI) 'Citect' draait nu, moet het 'Citect' blijven?	Ja, het moet Citect (Aveva Plant Scada) blijven.	
M10	Wij zijn van mening dat het contract, het toepassen van een ander SCADA pakket toestaat, deelt u deze mening?	Wij verzoeken u deze vraag via TenderNed in te dienen.	
M11	Is de statusbroker op het OVS buiten scope?	Ja, wanneer deze opdracht in uitvoering gaat, is de statusbroker geüpdatet.	
M12	Er mogen geen functionele wijzigingen worden doorgevoerd, maar voor de bedienaar wijzigt wel de functionaliteit	Nee, de functionaliteit voor de bedienaar wordt niet aangepast. Enkel de font en kleur worden aangepast volgens de MMI-styleguide.	
M13	Waarom wordt de LBS niet voorgeschreven?	Deze wordt niet voorgeschreven omdat de BPP2.0+ is gebouwd volgens de LBS.	



C. In de aanbestedingsvoorwaarden zijn de volgende wijzigingen en aanvullingen aangebracht:

AANBESTEDINGSLEIDRAAD

ID	Artikelnummer of bijlage	Aard wijziging	Wijziging	Opmerking
I1	3.2 lid 3a.	wijziging	De tekst: "gelijk aan of groter dan euro (exclusief omzetbelasting)" is vervangen door de tekst: "gelijk aan of groter dan 4.000.000 euro (exclusief omzetbelasting)".	
I2	3.2 lid 3c.	vervallen	De tekst: "inclusief cybersecurity" is vervallen.	
I3	4.4.2	wijziging	De tekst in de 3 ^e alinea: "vóór 7 juni 2025" is vervangen door de tekst: "uiterlijk 5 juni 2025".	
I4	Bijlage G Tabel BPKV-criteria kolom Aandachtspunten	vervallen	De tekst: "De mate waarin de aangeboden maatregelen en resultaten (prestaties) onderbouwd zijn" is vervallen.	
I5	Bijlage G Rekenblad BPKV	wijziging	De tekst: " Fictieve inschrijvingssom (Inschrijvingssom plus Prijzen per eenheid plus totaalbedrag optionele activiteiten minus Totale kwaliteitswaarde)" is vervangen door de tekst: " Fictieve inschrijvingssom (Inschrijvingssom plus Staat van tarieven plus optionele activiteiten minus Totale kwaliteitswaarde)".	



BASISOVEREENKOMST

ID	Artikelnummer of bijlage	Aard wijziging	Wijziging	Opmerking
I6	2 lid 1	wijziging	De tekst van artikel 2 lid 1 is vervallen en is vervangen door de tekst: "De Opdrachtgever draagt hierbij aan de Opdrachtnemer op, die verklaart deze opdracht te aanvaarden, het op basis van de Vraagspecificatie en de Aanbieding door middel van engineering- en Uitvoeringswerkzaamheden realiseren van de upgrade van de IA/IT-systemen van de Bediening & Bewaking (3B) van en het vervangen van camera's op diverse objecten binnen het areaal van Zee & Delta, hierna te noemen: het Werk, conform hetgeen in deze Overeenkomst is bepaald."	
I7	2 lid 2	wijziging	De tekst van artikel 2 lid 2 is vervallen en is vervangen door de tekst: "De Opdrachtgever draagt hierbij aan de Opdrachtnemer op, die verklaart deze opdracht te aanvaarden: (a) het op basis van de Vraagspecificatie en de Aanbieding door middel van Onderhoudswerkzaamheden in stand houden van het Werk en, (b) het volgens nadere opdracht van de Opdrachtgever realiseren van de in de Vraagspecificatie Diensten onder § 3.3.4 bedoelde "Onderhoudswerkzaamheden op regie", gedurende een periode van 3 jaren te rekenen vanaf de feitelijke datum van de oplevering van het object, hierna te noemen: de Meerjarige Onderhoudsperiode, met optionele verlenging van 4 maal 1 jaar, conform hetgeen in deze Overeenkomst is bepaald. De optionele verlenging ten aanzien van het in sub (a) bedoelde "in stand houden van het Werk" wordt verrekend tegen het door de Opdrachtnemer bij zijn Aanbieding opgegeven bedrag.	
I8	2 lid 3	vervallen	Artikel 2 lid 3 is vervallen.	
I9	2 lid 6	wijziging	De tekst: "artikel 1 sub b" is vervangen door de tekst: "artikel 2 lid 2 sub b".	
I10	2 lid 7	wijziging	De tekst: "7. Partijen komen met betrekking tot de intellectuele eigendomsrechten overeen dat:" is vervangen door de tekst: "9. Partijen komen met betrekking tot de intellectuele eigendomsrechten overeen dat:".	



VRAAGSPECIFICATIE PROCES

ID	Artikelnummer of bijlage	Aard wijziging	Wijziging	Opmerking
I11	Bijlage N eis B-FM610	wijziging	De tekst van Eis B-FM610 is vervangen door de tekst: "Het termijnbedrag voor Onderhoudswerkzaamheden op regie verschijnt nadat de Onderhoudswerkzaamheden op regie door de Opdrachtnemer zijn voltooid en, indien van toepassing, de bijbehorende rapportage is geaccepteerd. De Onderhoudswerkzaamheden op regie worden verrekend gelijktijdig met de termijnen voor het Meerjarig Onderhoud."	

VRAAGSPECIFICATIE EISEN

ID	Artikelnummer of bijlage	Aard wijziging	Wijziging	Opmerking
I12	Bijlage C	wijziging	Bijlage C 'fysieke locatie BPP (NC) – opstellingsplan BPP2.0+' is vervallen en vervangen door Bijlage C 'fysieke locatie BPP (NC)' die als bijlage aan deze Nota van inlichtingen is toegevoegd.	

ANNEXEN BIJ DE VRAAGSPECIFICATIE



I13	Annex II	wijziging	De tekst: “ <table><tr><td>5</td><td><u>Draaibrug Sluiskil</u> De upgrade van de IA/IT-systemen voor de bediening en bewaking van de Draaibrug Sluiskil zowel op het nautisch object als in de nautische centrale, als ook het vervangen van de camera's. De werkzaamheden die stremmingen veroorzaken moeten uitgevoerd worden in de periode: 18 oktober 2027 tot en met 14 november 2027.</td><td>30 november 2027</td></tr></table> ” is vervangen door de tekst: “ <table><tr><td>6</td><td><u>Draaibrug Sluiskil</u> De upgrade van de IA/IT-systemen voor de bediening en bewaking van de Draaibrug Sluiskil zowel op het nautisch object als in de nautische centrale. De werkzaamheden die stremmingen veroorzaken moeten uitgevoerd worden in de periode: 18 oktober 2027 tot en met 14 november 2027.</td><td>30 november 2027</td></tr></table> ”	5	<u>Draaibrug Sluiskil</u> De upgrade van de IA/IT-systemen voor de bediening en bewaking van de Draaibrug Sluiskil zowel op het nautisch object als in de nautische centrale, als ook het vervangen van de camera's. De werkzaamheden die stremmingen veroorzaken moeten uitgevoerd worden in de periode: 18 oktober 2027 tot en met 14 november 2027.	30 november 2027	6	<u>Draaibrug Sluiskil</u> De upgrade van de IA/IT-systemen voor de bediening en bewaking van de Draaibrug Sluiskil zowel op het nautisch object als in de nautische centrale. De werkzaamheden die stremmingen veroorzaken moeten uitgevoerd worden in de periode: 18 oktober 2027 tot en met 14 november 2027.	30 november 2027	
5	<u>Draaibrug Sluiskil</u> De upgrade van de IA/IT-systemen voor de bediening en bewaking van de Draaibrug Sluiskil zowel op het nautisch object als in de nautische centrale, als ook het vervangen van de camera's. De werkzaamheden die stremmingen veroorzaken moeten uitgevoerd worden in de periode: 18 oktober 2027 tot en met 14 november 2027.	30 november 2027								
6	<u>Draaibrug Sluiskil</u> De upgrade van de IA/IT-systemen voor de bediening en bewaking van de Draaibrug Sluiskil zowel op het nautisch object als in de nautische centrale. De werkzaamheden die stremmingen veroorzaken moeten uitgevoerd worden in de periode: 18 oktober 2027 tot en met 14 november 2027.	30 november 2027								



I14	Annex II	wijziging	De tekst: “ <table><tr><td>6</td><td><u>Draaibrug Sas van Gent</u> De upgrade van de IA/IT-systemen voor de bediening en bewaking van de Draaibrug Sas van Gent zowel op het nautisch object als in de nautische centrale, als ook het vervangen van de camera's. De werkzaamheden die stremmingen veroorzaken moeten uitgevoerd worden in de periode: 17 januari 2028 tot en met 13 februari 2028.</td><td>28 februari 2028</td></tr></table> ” is vervangen door de tekst: “ <table><tr><td>7</td><td><u>Draaibrug Sas van Gent</u> De upgrade van de IA/IT-systemen voor de bediening en bewaking van de Draaibrug Sas van Gent zowel op het nautisch object als in de nautische centrale. De werkzaamheden die stremmingen veroorzaken moeten uitgevoerd worden in de periode: 17 januari 2028 tot en met 13 februari 2028.</td><td>29 februari 2028</td></tr></table> ”	6	<u>Draaibrug Sas van Gent</u> De upgrade van de IA/IT-systemen voor de bediening en bewaking van de Draaibrug Sas van Gent zowel op het nautisch object als in de nautische centrale, als ook het vervangen van de camera's. De werkzaamheden die stremmingen veroorzaken moeten uitgevoerd worden in de periode: 17 januari 2028 tot en met 13 februari 2028.	28 februari 2028	7	<u>Draaibrug Sas van Gent</u> De upgrade van de IA/IT-systemen voor de bediening en bewaking van de Draaibrug Sas van Gent zowel op het nautisch object als in de nautische centrale. De werkzaamheden die stremmingen veroorzaken moeten uitgevoerd worden in de periode: 17 januari 2028 tot en met 13 februari 2028.	29 februari 2028	
6	<u>Draaibrug Sas van Gent</u> De upgrade van de IA/IT-systemen voor de bediening en bewaking van de Draaibrug Sas van Gent zowel op het nautisch object als in de nautische centrale, als ook het vervangen van de camera's. De werkzaamheden die stremmingen veroorzaken moeten uitgevoerd worden in de periode: 17 januari 2028 tot en met 13 februari 2028.	28 februari 2028								
7	<u>Draaibrug Sas van Gent</u> De upgrade van de IA/IT-systemen voor de bediening en bewaking van de Draaibrug Sas van Gent zowel op het nautisch object als in de nautische centrale. De werkzaamheden die stremmingen veroorzaken moeten uitgevoerd worden in de periode: 17 januari 2028 tot en met 13 februari 2028.	29 februari 2028								



D. Voorts zijn de volgende inlichtingen verstrekt:

Tijdens de inlichtingssessie zijn inlichtingen verstrekt / is een presentatie gegeven over:

- Toelichting projectteam
- Aanleiding en scope van het project
- Contract
- Aanbestedingstraject

Deze presentatie is als bijlage aan deze nota toegevoegd.

Tot deze nota behoren de op TenderNed gepubliceerde bestanden:

- Presentatie inlichtingenbijeenkomst 26-5-2025;
 - Bijlage C bij Vraagspecificatie Eisen - fysieke locatie BPP (NC);
- en het middels de dataroom beschikbaar gestelde bestand:
- Films bedienruimte Nautische centrale Neeltje Jans.

-- Tijdens de inlichtingenbijeenkomst zijn de volgende tekeningen en/of monsters getoond:

n.v.t.

De ondergetekende verklaart dat geen andere inlichtingen zijn verstrekt dan die, welke in deze en eventueel voorgaande nota's van inlichtingen zijn vermeld en dat geen (andere dan in deze en eventueel voorgaande nota's van inlichtingen genoemde) tekeningen en/of monsters zijn getoond.

Opgemaakt te Middelburg op 6 juni 2025,

b/a

K.H. Verweij
projectmanager van het project(cluster) ZD A Vaarwegen
Rijkswaterstaat Programma's, Projecten en Onderhoud